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ВСТУП 

 

Міждисциплінарна курсова робота є одним з видів наукової роботи, 

самостійним навчально-науковим дослідженням здобувача, виконується на 

першому курсі навчання та поєднує декілька дисциплін професійної підготовки 

магістра. 

Міждисциплінарна курсова робота дає змогу виявити здатність студента 

самостійно осмислити проблему, творчо, критично її дослідити, набути вміння 

збирати, аналізувати і систематизувати інформацію та літературні джерела, 

застосовувати отримані знання при вирішенні практичних завдань, а також 

формує наступні фахові компетентності: 

ЗК4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

СК1.Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати 

норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності.  

СК2. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 

особистості, суспільства, держави в межах виконання своїх посадових 

обов’язків.  

СК3. Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють 

вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи 

для їх усунення. СК4.Спроможність організовувати і керувати діяльністю 

підрозділів, створених для виконання завдань у сфері правоохоронної 

діяльності.  

СК.6. Здатність керувати самостійною роботою осіб, що навчаються, та 

бути наставником для молодших колег у процесі набуття і вдосконалення ними 

професійних навичок.  

СК.7. Здатність ефективно здійснювати правове виховання молодших 

колег у процесі набуття і вдосконалення ними професійних навичок  

СК8. Здатність визначено і наполегливо ставити професійні завдання та 

організовувати підлеглих для їх виконання, брати на себе відповідальність за 

результати виконання цих завдань.  

СК9. Здатність обирати оптимальні методи й засоби забезпечення 

публічної безпеки і порядку.  

СК10. Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати сучасні 

інформаційні технології під час рішення професійних завдань.  

СК12. Здатність до використання технічних приладів та спеціальних 

засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних, спеціальної техніки, 

оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно-

розшукової діяльності.  

СК14. Здатність здійснювати контроль та координацію забезпечення умов 

дотриманням дозвільної системи та адміністративного нагляду.  

СК15. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, 

спрямованих на усунення загроз приватним та публічним інтересам людини й 

держави. 
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Написання і захист міждисциплінарної курсової роботи є однією з форм 

самостійного наукового дослідження здобувачів, яке забезпечує закріплення, 

поглиблення і узагальнення отриманих знань. З її виконання починається 

професійне становлення здобувачів, визначення їх здібностей у самостійному 

вирішенні поставлених задач. 
 

1. МЕТА І ЗАВДАННЯ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Метою виконання міждисциплінарної курсової роботи є систематизація, 

закріплення та розширення теоретичних знань, їхнє застосування для вирішення 

конкретного практичного завдання відповідно до вимог ОПП «Правоохоронна 

діяльність» зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність. Написання

 міждисциплінарної курсової роботи дозволяє перевірити 

ступінь засвоєння здобувачами теоретичних і практичних питань з основних 

нормативних дисциплін, що входять до навчального плану підготовки фахівців 

освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність». Написання 

курсової роботи має показати рівень підготовки здобувачів до проведення 

самостійної науково-дослідної роботи, уміння використовувати 

методи наукових  досліджень,  літературні  джерела для 

обґрунтування доцільності та ефективності теоретичних і практичних висновків, 

формулювати пропозицій. 

У результаті виконання міждисциплінарної курсової роботи здобувачі 

освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» мають вміти: 

- зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і нефахівців зокрема, під час публічних 

виступів, дискусій, проведення занять; 

- узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові 

рішення, з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, 

економічних та етичних аспектів; 

- аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, визначати 

шляхи їх усунення; 

- спілкуватися англійською мовою усно і письмово з професійних та 

наукових питань правоохоронної діяльності на рівні b2 (відповідно до 

європейської шкали рівнів); 

- оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у процесі 

управління правоохоронним підрозділом в різних умовах обстановки, а 

також розробляти відповідні аналітичні та інформаційні матеріали, 

робити усні та письмові звіти та доповіді; 

- розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в 

різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми 

матеріального й процесуального права в професійній діяльності; 

- надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в конкретних 

сферах юридичної діяльності; 

- відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, базах 

даних, інших джерелах інформації, аналізувати та об’єктивно 
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оцінювати інформацію; 

- розуміти основи забезпечення національної безпеки, особливості 

застосування спеціальних засобів (вогнепальної зброї, спеціальних 

засобів, засобів фізичної сили); технології захисту даних, методи 

обробки, накопичення та оцінювання інформації; інформаційно- 

аналітичної роботи, бази даних (в тому числі міжвідомчі та 

міжнародні); оперативні та оперативно-технічні засоби, здійснення 

оперативно-розшукової діяльності); 

- аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток дій правопорушників, вживати заходів з метою 

запобігання, виявлення та припинення правопорушень. 

 

2. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ 

КУРСОВОЇРОБОТИ 

 

До міждисциплінарних курсових робіт ставляться наступні вимоги: 

1. Високий теоретичний рівень. У роботі повинно міститися глибоке та 

змістовне висвітлення основних теоретичних положень, які ґрунтуються на 

використанні знань, отриманих у ході освітнього процесу та при вивченні 

наукової літератури. 

2. Всебічний аналіз діючої практики установ на основі використання 

практичних матеріалів. 

3. Самостійне виконання і наявність елементів наукового підходу. 

Матеріали роботи повинні бути викладені послідовно та містити критичне 

відношення автора до наведених у літературі дискусійних положень, а також 

самостійні висновки і пропозиції на основі проведеного аналізу. Безпосереднє 

переписування текстів з рекомендованої літератури не допускається. 

4. Своєчасне написання та правильне оформлення роботи з усіма 

необхідними реквізитами. 

Курсова робота, що виконана без належного урахування або з порушенням 

зазначених вимог, до захисту не допускається. 

 

3. ОСНОВНІ ЕТАПИ ВИКОНАННЯ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ 

КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Виконання і захист міждисциплінарної курсової роботи здійснюється 

відповідно до затвердженого кафедрою графіка, що регламентує термін вибору 

теми роботи, погодження плану, здачі виконаної роботи на кафедру та її захисту. 

Виконання міждисциплінарної курсової роботи передбачає такі етапи: 

- вибір теми; 

- підбір та вивчення літератури з обраної теми; 

- складання попереднього плану; 

- консультація з науковим керівником, узгодження з ним плану 

міждисциплінарної курсової роботи; 
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- написання та оформлення тексту міждисциплінарної курсової роботи; 

- здача завершеної міждисциплінарної курсової роботи на кафедру для 

рецензування; 

- доопрацювання роботи згідно із зауваженнями керівника; 

- захист міждисциплінарної курсової роботи. 
 

3.1 Підготовка до виконання міждисциплінарної курсової роботи 

 

Виконання міждисциплінарної курсової роботи починається з вибору 

теми. Це один із найважливіших етапів дослідження, оскільки від правильного 

вибору теми у значній мірі залежить якість та теоретичний рівень роботи. Вибір 

здобувачами теми дослідження має бути достатньо обґрунтованим. При цьому 

вирішальними чинниками мотивації вибору теми повинні бути не стільки 

наявність та кількість літературних джерел з певної проблеми, скільки 

актуальність теми, її пізнавальна значимість, можливість поглиблення і 

розширення знань здобувача з відповідних аспектів теорії і практики в галузі 

правоохоронної діяльності. 

Кожен здобувач відповідно до сфери своїх інтересів, виявлених у процесі 
навчання, обирає одну з тем, зазначених у переліку. Кількість здобувачів, що 

можуть працювати над однією темою, регламентується кафедрою, але як 

правило над однією темою працює один здобувач із групи. Таким чином в групі 

тема міждисциплінарної курсової роботи не повинна повторюватися. Про обрану 

тему здобувач повідомляє кафедру (пише заяву на ім’я завідувача кафедри) 

(додаток А). Тема міждисциплінарної курсової роботи закріплюється за 

здобувачем, реєструється і призначається науковий керівник. Здобувач за 

бажанням може запропонувати власну тему дослідження, окрім тих, що 

зазначені у переліку. У цьому випадку запропонована тема підлягає розгляду та 

затвердженню на засіданні кафедри. 

Після вибору теми наступним етапом виконання міждисциплінарної 

курсової роботи є підбір літератури з обраної для дослідження проблеми. 

Мінімальний перелік основних літературних джерел подається у даних 

вказівках, однак він відображає лише загальну уяву з того чи іншого напрямку 

дослідження, не розкриваючи усіх його глибинних аспектів. У зв’язку з цим для 

якісного виконання роботи здобувачам необхідно здійснити самостійний підбір 

ряду додаткових літературних джерел, аналіз яких забезпечив би належний 

рівень проведення дослідження обраної теми. 

Міждисциплінарна курсова робота повинна бути виконана на основі 

використання найбільш новітньої літератури, а це обумовлює необхідність 

ретельного вивчення нових видань підручників, навчальних і практичних 

посібників, монографій, брошур, а також статей у наукових журналах та 

періодичній пресі. 

Після попереднього ознайомлення з рекомендованими та самостійно 

підібраними літературними джерелами, а також виходячи з переліку основних 

питань, запропонованих до розгляду при дослідженні певної теми, здобувач 

складає план міждисциплінарної курсової роботи, який подається на розгляд 

науковому керівнику. 
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Питання плану визначають основний напрям міждисциплінарної курсової 

роботи, а тому повинні мати творчий характер, бути змістовними та охоплювати 

основні положення і проблеми теми. При цьому план не слід перевантажувати  

надмірною кількістю питань, а рекомендується включати 3-4 питання, що носять 

конкретний та взаємопов’язаний характер, доповнюють і розкривають одне 

одного. План, таким чином, повинен виступати логічною основою 

міждисциплінарної курсової роботи, відображаючи основні етапи процесу 

пізнання різноманітних аспектів проблеми, яка досліджується. Після узгодження 

та затвердження плану роботи здобувач приступає до написання 

міждисциплінарної курсової роботи. Під час написання роботи план може 

коригуватися. Коригування обов’язково погоджується з науковим керівником 
 

3.2 Структура і зміст міждисциплінарної курсової роботи 

 

Міждисциплінарна курсова робота повинна бути виконана самостійно і 

мати чітку і логічну структуру, складовими якої є вступ, теоретична частина та  

висновки. 

Завершена міждисциплінарна курсова робота повинна містити три основні 

розділи: вступ, основну частину, висновки та список використаних джерел. 

У вступі на 2-3 сторінках необхідно обґрунтувати актуальність обраної 

теми, її значущість, визначити мету і завдання міждисциплінарної курсової 

роботи, вказати методи дослідження, що використовувалися під час написання 

міждисциплінарної курсової роботи, а також дати коротку характеристику 

структури роботи (додаток Д). 

В основній частині належить викласти основні теоретичні та методичні 

положення роботи згідно з планом і відповідно до обраної теми. Основна частина 

міждисциплінарної курсової роботи передбачає написання 3-4 питань, у яких 

викладаються основні теоретичні та проблемні аспекти досліджуваної теми. 

Необхідно проаналізувати публікації в науковій і періодичній літературі по даній 

темі. Особливу увагу слід приділяти останнім публікаціям з теми дослідження. 

Викладаючи матеріал здобувач повинен показати вміння аналізувати і 

узагальнювати теоретичні матеріали. Обов’язковим є посилання на використану 

літературу, цитати, ідеї, іншу інформацію, що використана в роботі. 

Важливим для розкриття теми міждисциплінарної курсової роботи є 

використання цифрових даних. Цифровий матеріал має бути представлений у 

вигляді таблиць і рисунків (схем, діаграм, графіків), які повинні бути логічним 

продовженням викладених теоретичних положень. На кожну таблицю та 

рисунок потрібно давати посилання на джерело інформації, супроводжувати 

аналізом їх змісту та висновками. 

Усі наведені в тексті цитати також потрібно супроводжувати посиланнями 

на відповідні джерела. 

У висновках на 4-5 сторінках формуються результати проведеного 

дослідження та основні практичні рекомендації, запропоновані автором. Перелік 

літературних джерел, використаних при написанні роботи, наводиться у списку 

літератури. 
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До змісту роботи висуваються такі вимоги: 

- системність, послідовність і конкретність викладення матеріалу; 

- логіка і науковий стиль викладеного матеріалу; 

- виділення в тексті окремих абзаців, адже занадто громіздке речення і 

великі фрагменти не сприяють його розумінню; 

- завершеність викладення кожної думки; 

- виключення повторень. 
 

3.3. Порядок написання міждисциплінарної курсової роботи 

 

Наступним, після затвердження плану, етапом виконання 

міждисциплінарної курсової роботи є безпосереднє її написання. Воно 

ґрунтується на глибокому вивченні літературних джерел, підборі та якісному 

аналізі фактичного матеріалу, що загалом завершується формуванням тексту 

роботи. 

Під час вивчення літератури з обраної теми рекомендується робити 

конспективні виписки основних положень з наступним їх аналізом і 

використанням при написанні роботи. Безпосереднє переписування матеріалів  

літературних джерел у текст міждисциплінарної курсової роботи не 

допускається, оскільки це може різко знизити якість дослідження та порушити 

логіку викладення матеріалу, а тому такого роду роботи не можуть бути 

допущені до захисту і повертаються здобувачам на доопрацювання або повну 

переробку. 

Запорукою високої якості виконання міждисциплінарної курсової роботи 

є самостійне опрацювання наукової літератури з урахуванням того факту, що 

різні джерела містять різний підхід до розгляду одного і того ж питання, а його 

висвітлення здійснюється в різних умовах дослідження та з відмінних одна від 

одної точок зору. Тому під час вивчення конкретного літературного джерела 

необхідно усвідомити специфіку підходу автора до даної проблеми, 

аргументацію його позиції. У зв’язку з цим не слід копіювати логіку дискусій, 

розгорнутих у літературі, оскільки вони можуть торкатися найрізноманітніших 

проблем, а розглядати їх лише у плані безпосереднього відношення до теми 

міждисциплінарної курсової роботи. 

Написання міждисциплінарної курсової роботи слід розпочинати лише 

після глибокого вивчення літературних джерел та всебічного аналізу фактичних 

матеріалів. Процес написання тексту роботи доцільно поділити на два етапи, 

перший з яких передбачає написання чорнового варіанту, виявлення та усунення 

неузгодженостей, неточностей, інших вад, а другий – підготовка чистового 

варіанту роботи. 

 

4. ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ КУРСОВОЇ 

РОБОТИ 

Загалом важливим елементом процесу якісного виконання 
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міждисциплінарної курсової роботи є її правильне оформлення. Текст роботи 

слід писати тільки на одній сторінці стандартного аркуша (А 4) та розмішувати 

таким чином, щоб залишалися поля: з лівого боку – 25 мм, правого – 10 мм, 

зверху – 20 мм, знизу – 20 мм. Шрифт – 14, Times New Roman, інтервал між 

рядками – 1,5. 

Обсяг міждисциплінарної курсової роботи має бути в межах 30–40 

сторінок стандартного формату А4 (без урахування списку використаних джерел 

та додатків), при цьому: вступ – 2-3 сторінки, висновки 4-5 сторінок. Теоретична 

частина (25-30 сторінок) (додаток Б). 

Номери сторінок проставляються у верхньому правому куті. 

Перша сторінка роботи є титульною. На ній зверху вниз послідовно 

вказуються наступні реквізити: назва міністерства, якому підпорядковується вуз 

(Міністерство освіти і науки України); повна назва вищого навчального закладу 

(Західноукраїнський національний університет); назва кафедри (кафедра безпеки 

та правоохоронної діяльності); повна назва теми міждисциплінарної курсової 

роботи; прізвище, ім’я та по батькові здобувача з вказанням шифру його 

академічної групи; прізвище та ініціали наукового керівника, його науковий 

ступінь та вчене звання; місто (Тернопіль) та рік виконання роботи (додаток В). 

Зміст роботи розмішують на другій сторінці. У ньому послідовно 

записують найменування питання плану (ліворуч), а праворуч визначають номер 

сторінки, з якої воно починається (додаток Г ). 

Титульна сторінка та зміст входять до загальної нумерації, але номер 

сторінки на них не ставиться. Номери сторінок проставляють, починаючи зі 

вступу. 

Рисунки, таблиці (які розміщені в тексті роботи), список використаних 

джерел, додатки також включаються до наскрізної нумерації. 

Додатки слід позначати послідовно посередині сторінки великими 

літерами української абетки, за винятком літер Ґ, Є, З, І, Ї, Й, О, Ч, Ь. Наприклад: 

Додаток А, Додаток Б і т. д. Кожен додаток повинен мати тематичний заголовок. 

Кожен із розділів, а також список використаних джерел починаються з 

нової сторінки, параграфи в межах розділу не починають писати з нового 

аркуша. Заголовки розділів, вступ, висновок, список використаних джерел 

пишуться великими літерами, заголовок параграфів - малими. 

Текст роботи повинен бути старанно перевірений автором після друку. 

Після списку використаних джерел здобувач ставить свій підпис і дату 

виконання. 

Робота переплітається або має бути зброшурована у наступній 

послідовності: титульна сторінка, зміст, вступ, розділи та параграфи (якщо є 

такі), висновок, список використаних джерел, додатки. 

Оформлення таблиць, рисунків, цитат 

При наявності у роботі цифрового матеріалу його доцільно подавати у 

вигляді таблиці. Таблиці нумерують наскрізною нумерацією впродовж усієї 

роботи. Слово «Таблиця» та її номер пишуться жирним шрифтом над правим 

верхнім кутом таблиці, а під ним - заголовок, який повинен мати таблиця, 

друкують також жирним шрифтом з великої літери симетрично до тексту (по 
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центру). Наприкінці заголовку таблиці крапку не ставлять. 

Кожна таблиця повинна, як правило, розміщуватися на одній сторінці. У 

разі перенесення таблиці у правому верхньому кутку наступної сторінки слід 

писати: «Продовження (або закінчення) таблиці...» (без назви). 

Таблицю розміщують по тексту після першого посилання на неї. Громіздкі 

таблиці та схеми допоміжного чи довідкового характеру слід винести у додатки, 

які нумерують окремо і поміщають після списку використаних джерел. 

Назви рисунків розміщують під ними. Знизу під графіком, схемою, 

діаграмою тощо з великої літери пишуть слово «Рис.» і його порядковий номер. 

Знак «№» перед цифрою не ставиться. У роботі використовується наскрізна 

нумерація рисунків. Кожен рисунок розміщується по тексту після першого 

посилання на нього або на наступній сторінці, якщо рисунок великий. 

У роботі не допускається використання сканованих рисунків та таблиць. 

Цитати у роботі, які наведені дослівно, беруться в лапки. Після закінчення 

цитати або цифрової інформації у квадратних дужках зазначається порядковий 

номер джерела, який міститься у списку використаних джерел; далі через кому 

сторінка, звідки взята цитата чи цифра. Наприклад, посилання [5, с. 10] означає, 

що цитату взято з джерела, зазначеного у списку літератури під номером 5 на 

сторінці 10. При цитуванні текстів з газет, поточної та річної звітності 

підприємства або організації, невеликих за обсягом нормативних документів 

посилання на сторінки не обов’язкове. 

Список використаних джерел оформляють у такій послідовності: 

Всі джерела розміщуються в алфавітному порядку прізвищ перших 
авторів або заголовків. Усі джерела, включені до списку використаної 

літератури, нумеруються послідовно. 

Приклади оформлення бібліографічного опису літературних джерел у 
списку літератури наведено в додатку Е. 

Кількість літературних джерел представлених у списку повинна бути не 

менше 20. 

 

5. ПОРЯДОК РЕЦЕНЗУВАННЯ ТА ЗАХИСТУ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ 

КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Підготовлена міждисциплінарна курсова робота подається на кафедру у 

зброшурованому вигляді (у твердих обкладинках, швидкозшивачі або папці) на 

рецензування. У рецензії науковий керівник дає загальну оцінку рівня 

виконання роботи, вказує на її позитивні і негативні моменти, визначає 

відповідність роботи встановленим вимогам та можливість її допуску до 

захисту або необхідність часткового доопрацювання чи повної переробки 

здобувачем. 

Основною формою перевірки якості виконання міждисциплінарної 

курсової роботи є її захист, що проводиться індивідуально, у терміни, 

передбачені графіком, перед комісією у складі 2-3 викладачів, призначених 

кафедрою, та при безпосередній участі наукового керівника. 

Захист проводиться у формі короткої (на 5-8 хв.) доповіді здобувача про 
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виконану роботу та відповідей на запитання членів комісії. У доповіді 

необхідно сформулювати актуальність теми, викласти основні теоретичні 

висновки та практичні рекомендації автора. 

Міждисциплінарна курсова робота оцінюється за стобальною шкалою з 

урахуванням наступних критеріїв (таблиця 1). 

 

Таблиця 1. 

Критерії оцінки міждисциплінарної курсової роботи 

Критерії Бали 

Оцінка структури роботи, наскільки план дозволяє розкрити тему  

 

 

 

60 

балів 

Оцінка теоретичного рівня роботи 

Повнота розкриття основних питань теми 

Якість виконання роботи 

Відповідність вступу та висновків вимогам, які викладено в методичних 

порадах кафедри 

Оцінка повноти та правильність складання списку використаних джерел 

Відповідність оформлення роботи вимогам стандартів та правил 

Оцінка доповіді здобувача при захисті роботи 40 

Оцінка відповіді здобувача на додаткові запитання балів 

Всього 100 

 

З урахуванням рівня виконання роботи та її захисту комісією дається 

загальна оцінка: «відмінно», «добре», «задовільно» та «незадовільно». 

Оцінку «відмінно» (90-100 балів) отримує здобувач, у якого акуратно і 

правильно оформлена курсова робота, вона має цільову спрямованість, містить 

наукову новизну, практичний результат і глибокий аналіз питань вибраної теми, 

висновки про позитивні моменти і недоліки, пропозиції щодо усунення 

недоліків. 

Оцінку «добре» (75-89 балів) одержує здобувач за роботу, у якій виконані 

всі зазначені вимоги, але є деякі недоліки методичного характеру, недостатньо 

аргументовані висновки й пропозиції. Робота має бути виконана правильно й  

акуратно. 

Оцінку «задовільно» (60-74 бали) отримує здобувач, у якого робота 

містить недостатньо елементів наукового дослідження, неглибокий аналіз, 

висновки і пропозиції погано аргументовані, текст оформлений неакуратно. 

У разі отримання здобувачем незадовільної оцінки призначається 

повторний захист. 

Курсові роботи, виконані на високому рівні, можуть бути заслухані на 

студентській науковій конференції університету, а також на інших наукових та 

практичних конференціях і конкурсах студентських наукових робіт. 
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6. ТЕМИ МІЖДИСЦИПЛІНАРНИХ КУРСОВИХ РОБІТ 

1. Адміністративна діяльність як складова правоохоронної функції держави 

2. Адміністративно-правовий статус Національної поліції 

3. Взаємодія слідчого з працівниками оперативних підрозділів при 

розслідуванні кримінальних правопорушень  

4. Взаємодія слідчого та спеціалістів при розслідуванні злочинів  

5. Використання допомоги громадськості в розкритті і розслідуванні 

кримінальних правопорушень. 

6. Використання спеціальних знань при досудовому розслідуванні  

7. Використання спеціальних знань при досудовому розслідуванні  

8. Використання спеціальних знань при досудовому розслідуванні 

кримінальних правопорушень  

9. Використання спеціальних знань при досудовому розслідуванні 

кримінальних правопорушень  

10. Використання спеціальних знань при досудовому розслідуванні. 

11. Використання тактичних комбінацій при досудовому розслідуванні 

кримінальних правопорушень  

12. Використання тактичних комплексів при досудовому розслідуванні 

кримінальних правопорушень  

13. Виявлення та запобігання протидії розслідуванню кримінальним 

правопорушенням  

14. Виявлення та нейтралізація протидії досудовому розслідуванню 

організованої злочинної діяльності  

15. Громадський контроль за діяльністю поліції 

16. Груповий метод розслідування кримінальних правопорушень  

17. Добір на посаду поліцейського 

18. Дотримання поліцією прав і свобод людини та громадянина 

19. Експертна помилка при розслідуванні кримінальних правопорушень  

20. Загальні засади діяльності Національної поліції 

21. Захист учасників кримінального провадження за фактами вчинення 

злочинів. 

22. Ідеальні сліди в криміналістиці. 

23. Криміналістичне вчення про механізм слідоутворення. 

24. Криміналістичне вчення про слідчу ситуацію. 

25. Криміналістичне вчення про фіксацію доказової інформації. 

26. Криміналістичне дослідження особи. 

27. Криміналістичне моделювання при розслідуванні кримінальних 

правопорушень Криміналістичне прогнозування. 

28. Криміналістичні діагностичні дослідження із застосуванням поліграфа. 

29. Криміналістичні основи слідчих (розшукових) дій. 

30. Планування досудового розслідування кримінальних правопорушень 

у сфері господарської діяльності. 

31. Поліцейські заходи 

32. Правоохоронна функція держави 

33. Проходження служби в поліції 
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34. Публічно-сервісна діяльність Національної поліції та Міністерства 

внутрішніх справ України 

35. Соціальний захист поліцейських 

36. Способи забезпечення законності в адміністративній діяльності органів 

Національної поліції 

 

7. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

1. Актуальні проблеми забезпечення економічної безпеки в Україні : 

монографія / за ред. Я. Я. Пушака та Я. С. Піцура. Львів : Ліга-Прес, 2017. 

368 с. 

2. Богатирьов І.Г., Колб О.Г., Топчій В.В Кримінологія: академічний 

підручник Чернівці: Технодрук, 2020.336с. 

3. Ващук О. П. Деякі аспекти використання невербальної інформації при 

проведенні слідчих дій. URL: 

http://dspace.onua.edu.ua/bitstream/handle/11300/5727/Vashhuk%20Dejak%2 

0%20aspekti%20vikoristannja%20neverbal'no%20%20%20nformac%20%20. 

pdf?sequence=1 

4. Гловюк І.В., Лащук Н.Р. Сучасні тенденції розвитку кримальної юстиції в 

Україні. Київ: В-во «БОНА», 2021. 388 с. 

5. Господарський процесуальний кодекс України від 6.11.1991р..№1798-XII 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-12#Text 

6. Економічна безпека та фінансові розслідування: концепти, прагматика, 

інструментарій забезпечення : колективна монографія. / За заг.ред. д.е.н., 

доц. Вівчар О. І. Тернопіль: Економічна думка. 2019. 395 с.Закон України 

«Про оперативно-розшукову діяльність», від 1992 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12#Text 

7. Застосування комп’ютерних поліграфів при професійному кадровому 

відборі в підрозділи Міністерства внутрішніх справ України та 

Національної поліції України [Текст] : метод. посіб. / Мотлях О.І., Корж 

Є.М. К. : Освіта України, 2017. 104 с. 

8. Кодекс адміністративного судочинства України від 06.07.2005 № 2747-IV. 

URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15#Text 

9. Кодекс України з процедур банкрутства від 18.10.2018 р. № 2597-VIII. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19#Text 

10. Колодяжна І. В., Букріна К. А. Економічна безпека в системі сталого 

функціонування підприємства. Науковий вісник Ужгородського 

національного університету. Випуск 23. частина 1. 2019. С. 135-140. 

11. Конституція України: Закон України від 28 червня 1996 року. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96- 

%D0%B2%D1%80#Text 

12. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13.04.2012р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua 

13. Кримінальний кодекс України: Закон від 05.04.2001 № 2341-III URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text 

http://dspace.onua.edu.ua/bitstream/handle/11300/5727/Vashhuk%20Dejak%20%20aspekti%20vikoristannja%20neverbal%27no%20%20%20nformac%20%20.pdf?sequence=1
http://dspace.onua.edu.ua/bitstream/handle/11300/5727/Vashhuk%20Dejak%20%20aspekti%20vikoristannja%20neverbal%27no%20%20%20nformac%20%20.pdf?sequence=1
http://dspace.onua.edu.ua/bitstream/handle/11300/5727/Vashhuk%20Dejak%20%20aspekti%20vikoristannja%20neverbal%27no%20%20%20nformac%20%20.pdf?sequence=1
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12#Text
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14. Кримінально-виконавче право України: Навч. посібник / За заг. ред. проф. 

В. І. Олефіра. Київ, 2016. 264 с. 

15. Лихова С.Я. Верховенство права Європейського Союзу як одна із причин 

реформування кримінального законодавства України. Новітні 

кримінально-правові дослідження – 2016 : збірник наукових праць / відп. 

ред. д-р юрид. наук, проф. О. В. Козаченко. Миколаїв : Іліон, 2016. С.40- 

43 

16. Максименко Ю., Федоренко Ю. Створення єдиної комп'ютерної 

інформаційної системи правоохоронних органів: правові аспекти. 

Підприємництво, господарство і право. 2012. № 1. С. 123-126. 

17. Меліхова Т. О. Економічна безпека підприємства: формування, контроль, 

ефективність : монографія. Херсон : Гельветика. 2018. 632 с. 

18. Мовчан А. В. Інформаційно-аналітична робота в оперативно-розшуковій 

діяльності Національної поліції: навч. Посібник. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 

244 с. 

19. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України / за ред. 

М. І. Мельника, М. І. Хавронюка. – 11-те вид., переробл. та допов. Київ : 

ВД «Дакор», 2019. 384 с. 

20. Науково-практичний коментар Кримінального процесуального кодексу 

України./ Тертишник В.М. Вид. 16-те, доповн.   і перероб.   Київ: 

Алерта, 2020. 1070 с. 

21. Норкус Р. Застосування інформаційних та електронно-комунікаційних 

технологій у рамках розгляду господарських спорів: досвід Литви та інших 
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22. Олійник С. Особливості використання поліграфа для запобігання та 
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South Bohemia. Czech Republic. ACIT’2019. P. 452–455. URL: 

https://ieeexplore.ieee.org/document/8780019. 

  

http://www.pap.in.ua/1_2019/70.pdf
https://www.epravda.com.ua/columns/2019/03/26/646431/
https://ieeexplore.ieee.org/document/8780019
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Додаток А 

 
 

В.о. завідувача кафедри 

безпеки та правоохоронної діяльності 

доц. Надії МОСКАЛЮК 

студентки групи ПДЕБм–11 

Лень Олени Петрівни 

 
 

 

 

Заява 

 

Прошу Вашого  дозволу  на написання  курсової  роботи  на тему: 

«Виявлення та нейтралізація протидії досудовому розслідуванню організованої 

злочинної діяльності у сфері оподаткування». 

 

 
 

 

Дата Підпис 
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Додаток Б 

 

Структура міждисциплінарної курсової роботи 
 

 

 

Складові 

міждисциплінарної 

курсової роботи 

Вимоги до складових роботи Кількість 

сторінок 

Титульна сторінка 
Сторінка не нумерується 

1 

План 
Завіряється керівником (сторінка 

не нумерується) 

1 

Зміст Сторінка не нумерується 1 

Вступ Початок нумерації з 3 сторінки 2-3 

Питання 1 Починається з нової сторінки 6-7 

Питання 2 Починається з нової сторінки 7-8 

Питання 3 Починається з нової сторінки 7-8 

Питання 4 Починається з нової сторінки 6-7 

Висновки Починаються з нової сторінки 4-5 

Список використаних Починається з нової сторінки, не 2-3 

джерел 
менше 20 джерел оформлених 

згідно вимог 

Загальний обсяг роботи  30-40 

сторінок 
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Додаток В 

Міністерство освіти і науки України 

Західноукраїнський національний університет 

Кафедра безпеки та правоохоронної діяльності 

 

 

 

 

 

 

 

 
ТЕМА РОБОТИ 

Міждисциплінарна курсова робота 

 

 

 
студента (ки) курсу групи 

Галузі знань - 26 Цивільна безпека 

Спеціальності - 262 Правоохоронна 

діяльність 

Освітньо-професійна програма – 

Економічна безпека та фінансові 

розслідування 
 

(прізвище та ініціали) 

Керівник    
(посада, вчене звання, науковий ступінь,) 

 

(прізвище та ініціали) 

 

Національна шкала    

Кількість балів: Оцінка: ECTS    
 

Члени комісії         

(підпис) (прізвище та ініціали) 
 

(підпис) (прізвище та ініціали) 
 

(підпис) (прізвище та ініціали) 

 

 

 

 
 
 

Тернопіль – 2022 
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Додаток Г 

 

Зразок оформлення змісту курсової роботи 

 
ЗМІСТ 

 

 

ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 

ВСТУП 

3 

4 

РОЗДІЛ1. 6 

1.1. 6 

1.2. 10 

1.3. 13 

РОЗДІЛ 2. 16 

2.1. 16 

2.2. 20 

РОЗДІЛ 3. 24 

ВИСНОВКИ 31 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 33 

ДОДАТКИ 35 
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Додаток Д 

Приклад оформлення вступу 
 

ВСТУП 

Актуальність проблеми. Текст. Текст. 
3

 

Аналіз останніх досліджень та наукових праць. Текст. Текст. 

Метою курсової роботи є …. Текст. Текст. Текст. Текст. 

Відповідно до мети визначимо такі завдання: 

(завдання повинні відповідати плану роботи): 

- висвітлити .................... ; 

- розкрити особливості ....................... ; 

- охарактеризувати .................... ; 

- проаналізувати ..................; 

- діагностувати ....................... ; 

- дати оцінку ........................; 

- розробити пропозиції щодо вдосконалення ........................; 

- надати рекомендації щодо удосконалення ......................... ; 

- запропонувати заходи з удосконалення ……………….. 

Об’єкт дослідження- текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. 

Предмет дослідження- текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. 

Теоретичною основою дослідження є текст. Текст. Текст. Текст. 

Курсова робота складається з вступу, трьох розділів та висновків. У 

вступі обґрунтована актуальність обраної теми дослідження. 

У першому розділі визначені теоретичні основи ……………………… 

Другий розділ курсової роботи відображає результати аналізу……… 

У третьому розділі роботи окреслено заходи ……… 

За результатами дослідження зроблені висновки та пропозиції. 
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книги 

1. Баймуратов М. А. Имплементация норм международного права и роль 

КонституционногоСудаУкраины в 

толкованиимеждународныхдоговоров / М. А. Баймуратов. Михайло 

Баймуратов: право як буття вченого : зб. наук. пр. до 55-річчя проф. 

М. О. Баймуратова / упоряд. та відп. ред. Ю. О. Волошин. К., 2009. С. 477– 

493. 
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Харьков, 2013. С. 205–212. 
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української нації : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 4 жовт. 

2016 р. Київ, 2017. С. 133–136. 
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системеобщественныхотношений. Формирование толерантного сознания 

в обществе : материалы VII междунар. антитеррорист. форума 

(Братислава,18 нояб. 2010 г.). Киев, 2011. С. 145–150. 

4. Микитів Г. В., Кондратенко Ю. Позатекстові елементи як засіб 
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С. 50–53. 

5. Соколова Ю. Особливості впровадження проблемного навчання хімії в 
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наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 29 листоп. 2014 р. Запоріжжя, 2014. 

С. 211–212. 
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довідкового 

видання 

1. Кучеренко І. М. Право державної власності. Великий енциклопедичний 
юридичний словник / ред. Ю. С. Шемшученко. Київ, 2007. С. 673. 

2. Пирожкова Ю. В. Благодійна організація. Адміністративне право України 

: словник термінів / за ред.: Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. Київ, 2014. 

С. 54–55. 

3. Сірий М. І. Судова влада. Юридична енциклопедія. Київ, 2003. Т. 5. С. 699. 

Частина видання: 

продовжуваного 

видання 

1. Коломоєць Т. О. Оцінні поняття в адміністративному законодавстві 

України: реалії та перспективи формулювання їх застосування. Вісник 

Запорізького національного університету. Юридичні науки. Запоріжжя, 

2017. № 1. С. 36–46. 

2. Левчук С. А., Хмельницький А. А. Дослідження статичного деформування 

складених циліндричних оболонок за допомогою матриць типу Гріна. 

Вісник Запорізького національного університету. Фізико-математичні 

науки. Запоріжжя, 2015. № 3. С. 153–159. 

3. Левчук С. А., Рак Л. О., Хмельницький А. А. Моделювання статичного 

деформування складеної конструкції з двох пластин за допомогою 

матриць типу Гріна. Проблеми обчислювальної механіки і міцності 

конструкцій. Дніпропетровськ, 2012. Вип. 19. С. 212–218. 

4. Тарасов О. В. Міжнародна правосуб’єктність людини в практиці 

Нюрнберзького трибуналу. Проблеми законності. Харків, 2011. Вип. 115. 

С. 200–206. 

Частина видання: 

періодичного 

видання 

1. Кулініч О. О. Право на освіту в системі конституційних прав людини і 

громадянина та його гарантії. Часопис Київського університету права. 

2007. № 4. С. 88–92. 

2. Коломоєць Т., Колпаков В. Сучасна парадигма адміністративного права: 
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(журналу, 

газети) 

ґенеза і поняття. Право України. 2017. № 5. С. 71–79. 
3. Коваль Л. Плюси і мінуси дистанційної роботи. Урядовий кур’єр. 2017. 

1 листоп. (№ 205). С. 5. 

4. Біленчук П., Обіход Т. Небезпеки ядерної злочинності: аналіз 

вітчизняного і міжнародного законодавства. Юридичний вісник України. 

2017. 20-26 жовт. (№ 42). С. 14–15. 

5. Bletskan D. I., Glukhov K. E., Frolova V. V. Electroni cstructure of 2H-SnSe2: 

abinitiomodeling and comparison with experiment. 

SemiconductorPhysicsQuantumElectronics&Optoelectronics. 2016. Vol. 19, 

No 1. P. 98–108. 

Електронні 
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1. Влада очима історії : фотовиставка. URL: 
http://www.kmu.gov.ua/control/uk/photogallery/gallery?galleryId=15725757& 

(дата звернення: 15.11.2017). 
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Юридичний науковий електронний журнал. 2017. № 5. С. 115–118. URL: 

http://lsej.org.ua/5_2017/32.pdf (дата звернення: 15.11.2017). 

3. Ганзенко О. О. Основні напрями подолання правового нігілізму в Україні. 

Вісник Запорізького національного університету. Юридичні науки. 

Запоріжжя, 2015. № 3. С. 20–27. URL: 

http://ebooks.znu.edu.ua/files/Fakhovivydannya/vznu/juridichni/ 
VestUr2015v3/5.pdf. (дата звернення: 15.11.2017). 

4. Яцків Я. С., Маліцький Б. А., Бублик С. Г. Трансформація наукової 

системи України протягом 90-х років ХХ століття: період переходу до 
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